

ERRATUM

Well Logging for Earth Scientists

Second Edition

By Darwin V. Ellis and Julian M. Singer

ISBN 978-1-4020-3738-2

On page 202, in equation 8.6, k should be written as k_h .

On pages 333, 344, 349 (twice), 384, 413 and 414 the reference to Table 23.3 should be replaced by Table 13.1.

On page 616, line 20 only, the reference to Table 21.3 should be replaced by Table 13.1.

The publishers apologize for the inconvenience caused.